

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 1920/24

AYUNTAMIENTO DE PADIERNOS

ANUNCIO

CORRECCIÓN DE ERRORES

Habiéndose detectado error en el anuncio N°1818/24 publicado en el BOP N° 153 de fecha 5 de agosto de 2024, de aprobación definitiva de la lista de admitidos y excluidos en el proceso de selección para una plaza de Auxiliar Administrativo, a tiempo parcial.

Donde dice:

GARCÍA TORRES	ELISA	***1678**
---------------	-------	-----------

Debe decir:

GARCÍA DE TORRES	ELISA	***1678**
------------------	-------	-----------

Padiernos, 9 de agosto de 2024.

El Alcalde-Presidente, *Juan José Jiménez Jiménez*.